



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LIBERADOS. Copenhague, abril 30 (AP). Kim Chang-Kyu, piloto de un avión Boeing-707 de la Aerolínea Surcoreana, centro, que fue obligado a aterrizar en la Unión Soviética por Migs de ese país a su llegada ayer a Copenhague, donde fue recibido por el embajador surcoreano en Dinamarca Chang Chirwang (izquierda). A la derecha el oficial de navegación del aparato que también estuvo detenido. Dijeron ambos que fueron interrogados intensamente pero no se les dio mal trato.

Piloto surcoreano rechaza la confesión que rindió en Rusia

Copenhague, abril 30. (Latin-Reuters). El piloto de un avión comercial sudcoreano obligado hace nueve días a aterrizar en la Unión Soviética, rechazó, al parecer, partes de una confesión que formuló a autoridades soviéticas. El capitán de la nave, Kim Chank-Kyu, y su navegante, Lee Kun-Shik, llegaron ayer a esta ciudad luego de ser expulsados de la Unión Soviética. Una declaración emitida por la agencia noticia soviética TASS indicó que ambos sudcoreanos fueron indultados después que confesaron que violaron el espacio aéreo soviético y quebraron los reglamentos aéreos cuando el aparato un Boeing 707 de la South Korean Airlines (KAL) que tripulaban se desvió hacia el espacio

aéreo soviético. La nave cumplía un vuelo desde París con destino a Saúl.

No obstante, en una conferencia de prensa que ofrecieron aquí a su arribo ayer, algunas de las declaraciones de Kim no fueron traducidas en su totalidad por un funcionario de la aerolínea coreana.

Pasa a la página 22

Iglesia alemana da rígidas medidas sobre "exorcismo"

Bonn, abril 30. (Latin-Reuters). La Iglesia Católica de Alemania Occidental manifestó hoy que ha emitido normas más estrictas sobre las condiciones en las cuales los sacerdotes pueden llevar a cabo ritos de exorcismo, luego de la muerte de una joven cuyo padre creyeron que estaba poseída por los demonios. El exorcismo sólo deben ser declarados cuando todos los tratamientos médicos y psiquiátricos han fracasado, indicó la Iglesia. La declaración, firmada por el cardenal Josef Hoeffner, primado de la Iglesia Católica en este país, siguió a un reciente proceso judicial sustanciado en Escheffenburg, cerca de Francfort, donde dos sacerdotes y los padres de la muchacha fueron condenados a 6 años de cárcel en suspenso.

Declarados culpables

Los cuatro fueron declarados

culpables de ocasionar la muerte de la maestra Anneliese Michel por haber omitido dar intervención a los médicos al verla enferma.

Se informó al tribunal que los sacerdotes practicaron el ritual de exorcismo del siglo 17 durante once meses para tratar de expulsar los demonios que, según

Pasa a la página 22

Esperan ataque de cien mil soldados etíopes en Eritrea

Beirut, abril 30. (Latin-Reuters). Los guerrilleros que luchan por lograr la independencia de la estratégica provincia etíope de Eritrea anunciaron que más de 100.000 soldados del gobierno de Etiopía se aprestan a lanzar una contra-ofensiva total en esa región. Un portavoz de uno de los principales movimientos de liberación dijo que el consejo militar que gobierna Eritrea completó los planes para iniciar una ofensiva en cuatro frentes para intentar la eliminación de los guerrilleros antes de fines de julio.

El vocero del Frente Para la Liberación de Eritrea —Consejo Revolucionario— (FLE-CR) dijo que "los ataques aéreos etíopes se intensificaron por lo que es-

peramos el lanzamiento de la ofensiva terrestre para los próximos días".

"Lanzamos una urgente apelación a la comunidad mundial para que ayude a detener esta locura de Etiopía, que sólo puede conducir a una masacre de personas inocentes", agregó.

Pasa a la página 24

Mañana se decidirá si sigue Videla en poder

Buenos Aires, abril 30. (AP). (Por Vicente F. López). La junta militar se reunirá el martes para decidir quién será el futuro presidente de la nación, en medio de coincidencias de que la designación recaerá en el general Jorge R. Videla para un periodo de tres a cuatro años, según se supo hoy.

Fuentes militares revelaron que los altos mandos del ejército, la marina y la fuerza aérea llegaron a un acuerdo para nombrar al actual presidente para lo que se denomina la "segunda etapa" del proceso militar iniciado en marzo de 1973.

Pudo saberse, empero, que una vez anun-

ciada la decisión de que sea el general Videla el primer mandatario, la junta militar se abocará a otro tema tanto o más importante que la elección: las funciones del mandatario y la junta.

La junta está integrada actualmente por Videla como comandante del ejército; el almirante Emilio E. Massera, de la marina, y el brigadier Orlando A. Agosti, de la fuerza aérea.

El general Videla fue designado presidente, con retención del cargo de comandante del ejército, tras el golpe que derrocó a Isabel Perón. Se dijo entonces que existía

Pasa a la página 22

Incautan 574 Tons. de marihuana en zona de Colombia

Washington, abril 30. (Latin-Reuters). Funcionarios norteamericanos y colombianos incautaron un volumen récord de 574 toneladas de marihuana, valuada en aproximadamente 200 millones de dólares, en operativos realizados en Colombia durante el fin de semana, dijo hoy la oficina de

Pasa a la página 22



ESPIA LIBERTADO. Lewisburg, Pensilvania, abril 30. (AP). El espiá Robert Thompson en la puerta (reja) exterior de la prisión de Lewisburg, que abandonó hoy al ser libertado por Estados Unidos.

E. U. liberta a espía que se asilará en Alemania Oriental

Lewisburg, Pensilvania, abril 30. (AP). (Por Hubert J. Erb). El espía convicto Robert G. Thompson abandonó hoy la penitenciaría federal de Lewisburg, para asilarse en Alemania Oriental, como resultado de un complicado canje en el que participaron cuatro gobiernos. Thompson dijo a los reporteros que lo aguardaban fuera de la prisión que el espionaje "no es un juego, es una actividad seria. Pero si tuviera que hacer todo nuevamente, lo haría... no cambiaría un solo día de mi vida, pero me alegro de salir de aquí".

Thompson, de 43 años —que dijo haber nacido en Leipzig, actualmente Alemania Oriental, y era empleado de la fuerza aérea

fue convicto de entregar información secreta a los soviéticos en 1965. Estuvo recluido más de 13 años en la prisión de Lewisburg.

Thompson no confirmó si verdaderamente fue mayor de la policía secreta soviética, KGB. Tampoco quiso decir cuál es su verdadera empleada de la fuerza aérea

Pasa a la página 26

Fausto Cantú Peña declárase inocente de siete acusaciones

México, D. F., abril 30. (AP). El presidente del Instituto Mexicano del Café, Fausto Cantú Peña, se declaró no culpable a siete instancias criminales en un caso de contrabando y evasión de impuestos por 10 millones de dólares. "Me declaro inocente de los cargos por los que se me acusa y confío que será juzgado de acuerdo a la ley", dijo Cantú Peña en el tribunal. El economista

de 38 años, quien encabeza el Instituto del Café hace ocho años y era ampliamente conocido en los círculos del mercado interna-

cional del café por haber tratado de lograr que los países productores de café restringieran las ventas para mantener los precios altos. El Instituto regula las exportaciones de café de México. Cantú Peña sometió su alegato

en una deposición ante un funcionario del Tribunal Federal de lo Criminal.

El funcionario, secretario del Tribunal Luis Manuel Patiño, mostró el alegato durante una sesión pública de tres horas en la cárcel del norte, en la capital, donde Cantú Peña se hallaba detenido.

Pasa a la página 24



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBEN PREMIOS. Nueva York, abril 30 (AP). El actor mexicano Mario Moreno (Cantinflas) izquierda, junto a su compañero y compatriota Adalberto Martínez (Resortes). Cantinflas recibió ayer el Premio al Mejor Actor otorgado por la Asocia-

ción de Cronistas del Espectáculo, en una brillante ceremonia. También "Resortes" recibió un premio especial por ser uno de los artistas cómicos más destacados del cinema.